
   

   

Zagreb, br. 13. ožujak 2020. god.    

   
   

Draga braćo i sestre!   

Gospodin nam govori: „Ne boj te se….“   

Naš dobri i milosrdni Bog, naš Tatica (Abba), naš Spasitelj i Otkupitelj Isus Krist sin Marijin 

– Nazarećanin, naš Utješitelj i Branitelj Duh Sveti, uz nas je i s nama u svakoj životnoj boli, 

osamljenosti, strahu i tuzi.   

On nas nikada zaboraviti neće, u dlanove nas je Svoje urezao i govori nam „ta Vi ste 

moji…narod Izabrani….Njegova svojina i baština“ – Njemu pripadamo.   

Dao je za nas sve. Za mene i za tebe brate/sestro – On koji grijeha nije počinio – je dao Svoj   

Život. Za nas je patio, bio usamljen i neshvaćen, progonjen, odbačen, mučen i ponižen, suđen 

na „montiranom procesu“, raspet poput najgoreg razbojnika i posljednjeg roba, umro i 

pobijedio ovaj svijet svojim Uskrsnućem.   

    



Nije to učinio „slučajno“ niti jer bi Mu to bila dužnost. Žrtvovao je Sebe iz neshvatljive 

Ljubavi za nas, za svakog čovjeka, iz Ljubavi koju ovaj svijet ne može razumjeti, jer On sam 

jest Ljubav.   

Ostavio je svoju „Oporuku“ – Pismo – Stari i Novi Zavjet, za i zbog nas. U Svetom nam   

Pismu 365 puta ponavlja „Ne boj te se“. Kada dolazi učenicima nakon Uskrsnuća, uvijek im 

se obraća riječima „Ne boj te se“.    

On nas poznaj i razumije, ali još važnije jest to da nas On ljubi, voli, nikada ne napušta niti 

zaboravlja – On je naš Gospodin i Bog a mi njegova ljubljena dječica.   

Braćo i sestre, u ovo teško vrijeme, vrijeme pustinje i neizvjesnosti nemojmo se predati strahu 

ni tuzi, jer u Ljubavi straha nema – a Evanđelje nama dano jest Radosna vijest. Budimo 

zajedno u molitvi, molitvi Gospodinu, molimo jedni za druge – jer tada je i On sam među 

nama.    

Vjerujem kako nam je ovo vrijeme dano na blagoslov. Jer sada doista vidimo i osjećamo da 

smo obitelj, braća i sestre, dio velike obitelji svete majke Crkve.    

Stoga ostanimo postojani u molitvi i radosnom iščekivanju završetka ovog vremena   

„pustinje“, kada ćemo ponovno moći zajedno slaviti Gospodina i zavaliti Mu na Njegovoj 

Ljubavi, Ljubavi koja je očita u daru Vjere i daru braće i sestra…..neshvatljivoj Ljubavi i 

neizmjernom Milosrđu našeg Gospodina za svakoga od nas.   

   

   

Neka te blagoslovi Jahve i neka te čuva!    

Neka te Jahve licem svojim obasja, milostiv ti bude!    

Neka pogled svoj Jahve svrati na te i mir ti donese!  

(Br 6, 24-26)   

   

   

   



   

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31     
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